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. ①

"

① × ( 2 -E ) - ② × ( 2 tF )

2 つ( t ( 2江)な = F ( 2-F )

一) 2 つ( 十 (2+82)な = -1-
1 ( 2 -FF ( 2+F)21 y = F ( 2-F ) +F になっ

-8たま = 2た -2 +2た t 2

y = - I を ① に代入 。

( 2 tF ) x - I ( 2 -F ) =F
2 ( 2 tF ) x = F + 2

x = j ( っいよ )坐/

( 別 アプローチ )

① + ② より
4 つ( t 4 Y = 0

が

:::::( 2 +F ) A t ( 2-E) × ( -x ) = F
2 x + たつし ー 2 っく +Fx = E yftii.( っは ) = ( I , )

つに j
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(I) A+ b と A + C を かけて 15 なので その 組み合わせは
、

( atb.atC ) = ( 3 ,
5 )

、
( 5 、 3 )

(i) ( atb.atC ) = ( 3 ,
5 ) の とき

( A . D .
C ) = ( 1.2.4 )

、
( 2.1.3 )

(ii) ( atb.at c ) = ( 5 、 3 ) の とき

二 ( 1.4.2 )
、
( 2.3.1 )

以上興り

(2) ( atb ) ( ATC ) = 15.30.45 ,
60

,
75.90.105 、

120.135

(atb.atC ) = ( 3
,
5 )

、
( 5, 3 ) の 場合 がある 。

( 3
.
10 )

、
( 5 、

6 )
、
( 6 , 5)

、
( 1 0 . 3 )

( 5
,
9 )

、
( 9 .

5 )

( 5 , 12) 、
( 6 . 10) 、 ( 1 0

. 6 ) 、 ( 1 2
,
5)

( 9 ,
10 ) 、 ( 1 0 . 9 )

、
( 1 0

、 1 2 )
、
( 1 2 、

1 0 )

( 9 .
b

、 C ) = ( 1.4.5) 、
( 2.3.4 ) 、

( 3.2.3 )

( 4.1.2 ) 、
( 1.5.4 ) 、

( 2.4.3 )

( 3 , 3 , 2 ) 、 ( 4.2.1 ) 、 ( 3.2.6 )

(4.1.5)
、 ( 3.6.2 ) 、

( 4 .
5 、 1 )

( 4.2.6 ) 、
( 5.1.5 ) 、 ( 4.6.2 )

( 5.5.1 ) 、 (4.5.6 ) 、 ( 514.5)

( 6.3.4 ) 、 14.6.5 ) 、 ( 5 、 5 、 4 )

( 6.4.3) 、 ( 6.4.6 ) 、 ( 6.6.4)

と ( 1 ) の 4 通り を加え て 28 通り
.net/.
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(I) 問題文 より A ( -2,2 ) B ( 6,18 )

1 8 - 2なので
y _ z = sort (

つ( t 2 )

y = 2 ( x + 2 ) +2 はニール

(2) C と D の 外 座標 を それぞれ S 、
t と する と

、

C ( S 、
一

、
D ( 七 、

一 七 2) と 表せ 、

CD の傾き が AB と 等しい の で

つく の 増加量 と は の 増加量 が AB と CD で 等しい 。

t - S = 8 . . . ①{ _た (-92) = 1 6 . . . ②

② を 式変形 して 一 ( tt S ) ( t - S ) = 1 6

t -S = 8 を代入 し て
、
tt S = - 2

{ t - s = s
t t S = -2

より CS 「 t ) = ( -5,3 )

C ( -5
,
-25) 、 D ( 3

,

- 9 )
-



四角形 A CDB ( 6,18 )

= △ ADB × 2 なので ( - 2 、
2)

△ ADB の 面升堯 を 求める
。

i
8

、
13

( 3 .
- 9 )

1 6

A 〉
2 ク

( -5、
-25 )

11

、 かか
D

△ ADB = 8 × 27 - ( 1 6 × 8 × I + 5× 11×I + 3 × 27 × t )

= 2 1 6 - ( 64 + が 十 も ) = 21 6 - 1 3 2 = 84

i. 四角形 A (DB = △ ADB × 2 = 84 × 2 = 1 6

8_yyglSI.tn
) C

座標 から 面積 を 求める方法

(S2 et 2 )

A △ ABC =
た -9た 。

2

B (O.O) 1 1 は 糸鮒値
ml

( 3 、
2 7 )

B 今回だと
、
D を原点 に形殊多動 する と

、

A 左の 座標 に なる 。

(-5111 )
たすき ( -5.11 )

☒
がナ○ ( 3 . n,

'が2-1=84
(O.O) D
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/
ー

ろ

う_ っし △ Q 13 P において

S
・ Q B = A B - A Q = 3 - 2 = 1

2 QP = AQ = 2
ピ ( 折り返し の ため )

は 60
°

1 2
1 i 2 i FS となり 30160? 900

1600
折り返しなので

、 、
< AQ R = < PQ R

= ( 1 80 - L B QP ) ÷ 2 = 60
°

R から AD に 平行な線 を 引き 、 AB と の 交点 を S と する と

△ SQ R は 、 SR = 3 ,
< SQ R = 68

、 LR SQ
= 90

°

な ので 1 : 2 :B となり
、
SQ = 3 ×お = F

、

i DR = AQ - SQ = 2 -Pont



A
、

D

Q B = A 、 Bに は = DR
=

R
と おく と

、
図 の よう に なる 。

3 - 7(

4

QY、 •
T

① △ QB P cs △ PCS
、

O 3 -R ×
S

Q B : PC = BP i CS

x : 3 - y = y : CS
B で秘か °

3 - y
TC

y ( 3- y )CS =
-_-

?⃝ △ QBP い △ RTS

QB : RT = QP : RS

も こま = 3 -x : RS
of

RS =

は與

③ DC = DR t RS t SC

3 = yty' +
は なっ

x
両辺 つく倍 し て

3 つ( = っは +3 ま ー/ま + 3 y- y 2 -0 3 つ( = 6 y _ y
2

一、 . D

④ △ Q BP で 三平方 の 定理より

も
2
+ y

2
= ( 3.x )

2

-0 6つ( = q_ y
2

. n . 2〇
① × 2 - ② より

12 は -2 y
2

= 9 - y
2

y
2
- 12 は +9=0

y = 6 ± 383 0 く は くろ より y = 6 - 3時

i. DR = 6 - 3B
-
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4 ①

。

①2
IN

4
/

② 1

(I) A から BC へ の 垂線 と BC と の 交点 を H と する 。

① LABH = 60
°

、
< AH B - 90

°

、 AB - 4 より

1 : 2 : B と なり BH = 2
、
AH = 2B 、

H C = 4
。

② M が BC = BH t HC = 6 の 中点 なので BM = 3 より
HM = BM - BH = 3 - 2 = 1

③ △ AHM で 三 平方 の定理 より

AM - nAH2rtHTTF-ntlfnt-F3.si

(2) 方④
四角形 ABD C

= △ ABC + △ BDC

J = BC × AH ×II
+ BC x DI x I

ヾ DI は △ ABM s △ CD M で

BJ から DI を 求める !



④ △ ABM = BM × AH × I
= AM × BJ × I となり

3 × 2Bxf = Px 町 ×え BJ =

GTA
、

岏 。 c

TB J

if Iがでけ 何 D
工 、上げろ

BJ i DI = AM : CM

TOT : D I = Fi 3

PDI =
1 8 9

5
「
t DI =

は河
-

四角形 ABD C = △ ABC + △ BDC

= BC × AH × I + BC x DI XI
= 6 × 2Px I + 6 ×

は

→ × j

= 6Pty =
132

_
→
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(1) AP = AQ を △ APQ の 三平方 で求め て × 3 = 3F × 3 = 9た
BP = BS を △ BPS で 同様 に F × 3 = 3た

i. 周 の長 さ は 9Ft 3F = 1 2F (cm )
et

( 2 ) 右図 の ように 延長 した 交点

を T.li 、 V と する 。 ・

u

☒ 求める 立体の体積
「
一

、

= 立方体
- 三角錐 C - TU V

- 三 角錐 T- B SPX 3

= 4 ×4 × 4

- 5 × 5 × I × 5× j
• v

- ( 1 × 1 × t × 1 × ず ) × 3

= 64 - 1 2 2

_
=

は 1

万
→


